

ЕССЕНТУКСКАЯ ПАНОРАМА

№ 2

(1129)

16 января
2014 г.

16+

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / выходит с 29 апреля 1992 года

Планерка главы города

1. Оперативная обстановка в городе во время новогодних и рождественских праздников оставалась спокойной. Резонансных преступлений совершено не было. Крупных пожаров и возгораний не зафиксировано. Лариса Писаренко поблагодарила все службы города за слаженную работу в ходе новогодних и рождественских праздников.

2. В связи с чрезвычайными происшествиями в стране в конце 2013 года все оперативные подразделения города несли службу в праздничные дни в усиленном режиме. На железнодорожном вокзале принимаются дополнительные меры по обеспечению безопасности пассажиров. Планируется установка дополнительных заграждений для осуществления пропускного режима и контроля граждан согласно антитеррористическим требованиям. Усилен пропускной режим и в образовательных учреждениях. Глава города дала указание всем заинтересованным службам уделять особое внимание движению и стоянке автотранспорта вблизи школ и дошкольных учреждений.

3. Глава города дала поручение управлению архитектуры вновь провести разъяснительную работу с ессентучанами о важности размещения аншлагов (табличек с номером дома и названием улицы) на своих домовладениях. Объявление с информацией о том, где можно заказать аншлаги, будет размещено в газете «Ессентукская панорама» и на городских интернет-ресурсах.

4. На начало 2014 года на учете в городской службе занятости населения состоят 252 человека. Банк вакансий содержит 604 предложения. Коэффициент напряженности на рынке труда равен 0,4 %.

Короткой строкой

В масштабах края

Министр регионального развития России Игорь Слюняев в понедельник прибыл с рабочей поездкой в Ставропольский край. Вместе с временно исполняющим обязанности губернатора Владимиром Владимировым он посетил ряд строящихся и действующих промышленных и социальных объектов. Вечером того же дня Игорь Слюняев провёл в Ессентуках совещание по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края в 2013 году.

По инф. управления пресс-службы губернатора СК

Уважаемые жители и гости города!

Будьте бдительны! В случае, если вы заметили подозрительных людей или предметы, не предпринимайте самостоятельных действий и обязательно свяжитесь с правоохранительными органами. Помните, наша безопасность – в наших руках!

Отдел МВД России по г. Ессентуки: г. Ессентуки, ул. Чкалова, 3. Телефоны дежурной части: 02, 6-16-01, «телефон доверия» 3-72-70.

Одновременно хочется предупредить об уголовной ответственности за заведомо ложное сообщение об акте терроризма. Максимальное наказание, предусмотренное законом, – до 3 лет лишения свободы.

ОГИБДД ОМВД России по г. Ессентуки обращается к жителям города: информацию обо всех подозрительных автомобилях, вызывающих сомнения в предметах, находящихся в салоне пассажирского автотранспорта, а также о лицах, вызывающих подозрение, просим незамедлительно сообщать по телефону 02 или ближайшему сотруднику полиции. Руководителям учреждений образования и объектов особой важности следует максимально ужесточить внутренний и внешний пропускные режимы, обеспечить строгий контроль за парковкой транспортных средств в непосредственной близости от административных зданий.

Наша малая родина



Духом едины

Казаки Ессентукского городского казачьего общества провели очередную переизборный совещательный казачий круг, на котором одним из главных вопросов стали выборы атамана отдела. Важными для обсуждения явились также темы планирования деятельности общества на 2014 год, акт ревизионной комиссии и оценка работы действующего атамана.

Круг открыл атаман, рассказавший об отделе: «Сегодня у нас в обществе служат 1118 зарегистрированных казаков и казачек, по городу действуют девять казачьих станиц, совет казачек, совет старей-

шин и совет станичных атаманов, суд чести и два творческих коллектива: хоры «Казачья простора» и «Казачья душа». В школе №5 – семь кадетских классов, работает секция «А» и призывная комиссия, контролирующая прохождение воинской службы казаков в армии. На базе станицы Афганской открыты школа урядников и конферма». Виктор Алексеевич рассказал о заслугах молодых казаков, которые принимали участие в тематических соревнованиях и достойно представили город в Москве, развитии военного боевого искусства и спорта, и о том, что казачье общество на 40% состоит

из молодежи. Речь шла и о курировании советом казачьих детских садов № 8, 13 и 16 – 9 Мая маленькие казачата гордо маршировали в колонне по привокзальной площади в специально сшитой форме.

Затем выступили атаман станицы и их заместители с комментариями о работе действующего атамана отдела, выражая в большей степени признательность за добросовестный и надлежащий труд, помощь, оказанную обществу в целом. Такого мнения придерживались практически все представители станиц. В итоге атаман ЕГКО получил оценку работы – удовлетворительно.

(Продолжение на стр. 2.)

Визит

Развитие сотрудничества



Министр регионального развития России Игорь Слюняев провёл в Ессентуках совещание по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края. В его работе приняли участие временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров, члены Правительства Ставрополья, руководители городов и районов края.

Глава Минрегиона, в частности, отметил, что одним из основных направлений сотрудничества ведомства и властей Ставропольского края станет содействие привлечению внебюджетных инвестиций в экономику и социальную сферу региона. Ведомство намерено оказать Ставрополью поддержку в налаживании партнёрства с российскими и международными институтами развития.

По итогам совещания власти Ставрополья сосредоточатся на выполнении ряда задач. В частности, по применению типовых решений при строительстве объектов социальной сферы, отметил Владимир Владимиров. Он также подчеркнул, что уже сегодня краевые власти намерены внедрять в регионе типовые решения по повышению энергоэффективности социальных объектов. Эти меры позволят удешевить не только строительство новых социальных объектов, но и их эксплуатацию.

На совещании Игорь Слюняев напомнил о том, что по итогам 2012 года Ставропольский край занял 17-е место в рейтинге регионов страны по эффективности деятельности органов исполнительной власти. Владимиру Владимирову была вручена Почётная грамота министерства.

Игорь Слюняев отметил, что в Ставропольском крае сформирована профессиональная управленческая команда, состоящая из единомышленников. Он пожелал региону высоких социально-экономических результатов в 2014 году.

Соб. инф.

Кредитный потребительский кооператив «ОРБИТА»

СБЕРЕЖЕНИЯ ЗАСТРАХОВАНЫ

г. Ессентуки, ул. Титова, 21

6-40-33

| ВИДЫ СБЕРЕЖЕНИЙ | СРОК СБЕРЕЖЕНИЙ | годовая % ставка |
|-----------------|------------------|------------------|
| УНИВЕРСАЛЬНЫЙ | до востребования | 21,0 |
| КВАРТАЛЬНЫЙ | 3 месяца | 25,0 |
| ПОЛУГODOVой | 6 месяцев | 27,0 |
| СОЦИАЛЬНЫЙ | 12 месяцев | 30,0 |
| ГОДОВОЙ | 12 месяцев | 35,7 |

Сбережения принимаются только от членов КПК «Орбита». Минимальная сумма сбережений - 1000 руб. Компенсационные выплаты облагаются налогом согласно действующему законодательству. Различная видды займов членам кооператива.

КПК «Орбита», ОГРН 1102512001201, Приказ Минфина РФ №277 от 02.06.2011 г. в введении в реестр СРО, лицензия №1105 от 12.06.2011 г. Ставропольские сбережения осуществляют страховая компания «Дорстрой» (с 01.06.13 г.)

Наша малая родина

Духом едины

(Продолжение.
Начало см. на стр. 1.)

Войсковой старшина ВЕГКО Вячеслав Соболев рассказал о запланированной деятельности отдела на 2014 год, где основными направлениями были выделены военно-патриотическая подготовка молодежи и старшего поколения казачества. Как сказал атаман станицы Афганской Михаил Попов, и многие его поддержали: «Казак, который не умеет воевать, – ряженый». Творческие планы ессентукских казаков также разнообразны! На предстоящее лето запланирован конкурс «Щедра талантами земля русская», лекции по истории казачества пройдут осе-

ню, а День матери-казачки отметят зимой. И самое главное событие года – 25-летие Ессентукского городского казачьего общества, широкое празднование которого запланировано на август. «Станичным атаманам необходимо вести активную работу с учащимися кадетских классов школы №5, взаимодействовать с молодыми семьями казаков. Важно еще больше объединить усилия с сотрудниками полиции для охраны правопорядка в городе, которая сегодня ведется еженедельно», – отметил войсковой старшина ЕГКО Вячеслав Соболев. В завершении круга всеобщее и единовременно должно действовать казачье общество. Задачу будут достойно продолже-



ны вашим атаманом Виктором Алексеевичем Борисенко и дальше. Администрация Ессентуков в свою очередь посодержит в консолидации усилий полиции и казачества в охране покоя и мирной жизни жителей и гостей города».

Александра АКБАРОВА

Актуально

Итоги конференции

10 января состоялась итоговая конференция работников государственного образовательного реабилитационно-оздоровительного учреждения «Ессентукское профессиональное училище – центр реабилитации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья» по итогам работы за 2013 год.

На повестке дня обсуждались следующие вопросы: отчет о работе училища-центра; отчет о работе информационно-аналитического центра; об организации хозяйственной деятельности; награждение работников по итогам проведенных работ за 2013 год.

Директор учреждения Елена Герасименко в целом отметила, что деятельность центра признана удовлетворительной: «Наша работа направлена на реализацию основной цели – полное, своевременное и качественное предоставление обучающимся образовательных и социально-реабилитационных услуг. В течение года у нас проходили профессиональную реабилитацию 176 человек, подготовка проводится по 8 профессиям и 14 специальностям. Планируется введение новой формы обучения – экстерната, для лиц с ограниченными возможностями передвижения, которые не могут регулярно посещать училище. Реализуются программы проведения досуга, медицинская реабилитация учащихся, трудотерапия, творческая реабилита-



ция. Ведется работа плотного взаимодействия с родителями, осуществляемая психологами – специалистами нашего центра. Воспитанники училища принимают участие во всех городских мероприятиях, приуроченных к различным праздникам и памятным датам. По окончании обучения трудоустроиваются 79% наших выпускников. Правда, возникают некоторые трудности с устройством детей на время каникул в образовательные учреждения города, а также нас волнуют выпускники, достигшие совершеннолетия, но нуждающиеся в помощи и дальше. В целом, анализируя основные показатели деятельности учреждения, объем государственного задания был выполнен на 112%».

Дополнила доклад И.А. Басова, заместитель директора по информационно-аналитической работе: «Основной задачей информационного центра был прием учащих-

ся. В сравнении с 2012 годом он увеличился на 15%. Проведены день открытых дверей и экскурсия по училищу, знакомящие родителей и ребят с работой всех структурных подразделений. Налажена работа с предприятиями региона различных форм собственности с целью привлечения благотворительных средств».

Присутствующая на конференции Людмила Шагинова, министр труда и социальной защиты населения края, прокомментировала работу центра: «Очевидно, что за последние три года вы не стояли на месте, проведена очень большая работа. Достигнуты поставленные цели и поднята планка новых стоящих перед вами задач. Приятно, что судьбы подопечных волнуют вас и после окончания ими учебного заведения. С министерством образования будет проработано решение проблемы устройства детей-сирот на каникулярный период. Будем

искать пути решения проблемы с ребятами, достигшими совершеннолетия, но нуждающимися в дальнейшей поддержке».

Людмила Леонидовна преподнесла центру диплом и ценный подарок за первое место в конкурсе культуры социального обслуживания государственных бюджетных учреждений социального обслуживания населения, итоги которого были подведены на коллегии министерства 25 декабря.

По итогам конференции была принята резолюция, в которой подведены итоги и поставлены задачи на 2014 учебный год: расширить перечень специальностей и их профилей, ориентированных на подготовку квалифицированных рабочих и специалистов, открыть дополнительные платные курсы. Использовать передовой опыт в реализации самых современных образовательных технологий обучения. Провести научно-практическую конференцию на тему «Эффективные технологии обучения» с привлечением коллег из Саратовского и Армавирского профессиональных училищ в апреле 2014 года.

Отдельные слова благодарности, а также дипломы были вручены предприятиям, оказывающим помощь в прохождении практики учащимися.

В конце мероприятия состоялось награждение сотрудников центра благодарственными грамотами за высокие профессиональные качества и добросовестный труд.

Ульяна ЯКОВЕНКО

БЕЗОПАСНЫЙ ГОРОД

Блеф и «ложные слухи»

Тамара Васильевна – владелица маленького магазинчика. В сфере торговли уже более 10 лет и считала себя профессионалом. Но однажды к ней обратился поставщик новой фирмы, производящей алкогольные напитки, с предложением закупить новую марку водки «Капелька». Тамара Васильевна для начала согласилась приобрести пару бутылок, чтобы посмотреть, как они будут покупаться. Уже через час пришел мужчина и купил их, причём возмутился, что в магазине так мало: «Такая хорошая водка, я бы взял бутылок 20, у меня как раз день рождения».

Продавцы немало удивились – новый товар, а уже пользуется популярностью. Они еще больше удивились, когда в течение дня к ним только и успевали подходить люди и спрашивать именно водку «Капелька», отзываясь о ней как о самом лучшим продукте. Когда на следующий день пришел поставщик, то Тамара Васильевна не стала церемониться и заказала товар по максимуму. Однако потом стало ясно, что все покупатели, которые приходили и спрашивали «Капельку», подставные люди, создававшие искусственный ажиотаж, а на самом деле водка ужасного качества, да и не самая дешевая...

Блеф – мастерски исполненное мошенничество. Основано оно на том, что создается ажиотаж вокруг предмета, искусственно завышается его ценность.

На «блеф» может попасться кто угодно. Представьте себе такую картину: некто желает купить в антикварном магазине редкую книгу. Но нет с собою денег. Он оставляет продавцу под залог картину и просит книгу некоторое время не продавать. Но вдруг случайный посетитель видит картину и просит продать. Продавец спрашивает: «А за сколько вы бы ее взяли?» «Больше 10 тысяч не дам!» – отвечает посетитель и уходит за деньгами. Но тут появляется владелец картины, уплачивает деньги за книгу и требует полотно. Продавец умоляет его уступить картину. Владелец после долгих колебаний соглашается продать за 5 тысяч. Продавец отдает эти деньги, приобретает у аферистов полотно, но за ним, конечно, никто не приходит, вскоре выясняется, что цена этого приобретения 50 рублей.

«Дешевые» дорогие вещи – их продажа может как раз и проходить по принципу распространения слухов. Причем бывает и так, что тот, кто распространяется о преимуществах товара, действительно может ничего не знать о мошенничестве. Кому-то, кто может повлиять на дальнейшее привлечение людей, могут продать действительно дорогую вещь за полцены. И вот ваша болтливая знакомая хвастается новым бриллиантовым колье, купленным за смешные деньги. Вы и другие подружки приходите по ее рекомендации к продавцам этой дешевой роскоши и получаете уже высококлассную подделку. По этой же схеме может состояться и продажа дорогих квартир, автомобилей, мебели и прочего.

Что делать?

Все покупки под воздействием «блефа» скорее импульсные. Чтобы не стать жертвой подобных мошенников, не стоит торопиться с покупкой, даже если кажется, что это очень выгодная покупка. Не все хорошо, что дешево, поэтому приобретайте ценную вещь только после того, как вы на 100% уверены в подлинности товара. Будьте осторожны еще и по той причине, что привлечь к уголовной ответственности за создание искусственного ажиотажа практически невозможно.

МБУ «Безопасный город»

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка под огород площадью 298,0 кв.м, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Средняя, 23. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает предстоящее предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 7-81-95.

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка под лоток площадью 146,0 кв.м, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Малая Садовая, район санатория «Ставрополье», прилегающий к участку №32. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 7-81-95.

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка для реконструкции магазина-кафе площадью 35,0 кв.м, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Интернациональная, район дома №3. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 7-81-95.

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка под огород площадью 1155,0 кв.м, расположенного по адресу: г. Ессентуки, в районе ул. Терновая, 20. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает предстоящее предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 7-81-95.

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка под огород площадью 226,0 кв.м, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Восточная, 15. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 7-81-95.

На дорогах города

Угоны и ДТП

8 января в 21 ч. 45 мин. на улице Анджиевского неустановленный водитель, управляя автомашиной иностранного производства белого цвета, допустил наезд на пешехода и оставил место ДТП.

От дома № 47а на ул. Вокзальной в период времени с 23 ч. 00 мин.

8.01.2014 г. до 7 ч. 45 мин. 9.01.2014 г. была похищена автомашина LADA 219050 «Гранта» 2012 г/в, белого цвета, г/н Н 374 УО/26.

9 января по адресу: ул. О. Головченко, 2 в период времени с 21 ч. 45 мин. 8.01.2014 г. до 7 ч. 30 мин. была похищена автомашина LADA 211440, 2012 г/в, белого цвета, г/н Н 114 УР/26.

Если вам что-либо известно о местонахождении разыскиваемого транспорта, просим сообщить в ОМВД России по г. Ессентуки: ул. Чкалова, д. 3, тел.: 6-16-01 или 02;

ОГИБДД ОМВД России по г. Ессентуки: ул. Буачидзе, д. 25, тел.: 6-55-88 или 89283132896.

По материалам ОГИБДД ОМВД России по г. Ессентуки

Официально

Вестник Совета города Эссентуки



Уважаемые жители нашего города! 18 декабря 2013 года на очередном заседании Совета города были рассмотрены 16 вопросов. В заседании приняли участие глава города Эссентуки Л.О. Писаренко, руководители управлений администрации города Эссентуки, представители профсоюзов и общественной молодежной палаты при Совете города.

Заседание началось с торжественного награждения грамотами и благодарственными письмами директоров школ, педагогов и учащихся, которые принимали активное участие в организации и проведении мероприятий гражданско-патриотической направленности.

Депутаты Совета города придают особую значимость патриотическому воспитанию молодежи, рассматривая его как многоплановую систематическую и скоординированную деятельность государственных органов власти, общественных объединений, организаций и педагогического сообщества.

Незадолго до проведения заседания Совета города председатель Совета города Л.И. Ефремова, депутаты А.А. Задков, Е.Н. Выприцкий, В.В. Арбузкин, Л.А. Луценко, В.А. Леонов посетили МБОУ СОШ № 4, где 11 декабря состоялось торжественное мероприятие «Посвящение в горьковцы». В школе сложились давние традиции патриотического воспитания учащихся. Общественное объединение «Горьковцы» активно действует на протяжении 17 лет. Развитие и самовыражение личности на основе гуманизма, общественных ценностей, формирование в юных гражданах готовности жить в правовом государстве – достойные цели, которые воплощают в жизнь его

члены с самого юного возраста. Коллектив педагогов и учащихся прекрасно организовал данное масштабное мероприятие.

Также в образовательных учреждениях нашего города 12 декабря 2013 года были проведены мероприятия, посвященные важной государственной дате – 20-летию со дня принятия Конституции Российской Федерации. Депутаты Совета города посетили открытые уроки: К.Х. Стороженко побывала в средней школе №8 на историческом лектории по теме «История русского герба», в школе № 7 состоялась заседание клуба «Моя Родина – Россия» с участием В.И. Зубарева; в школе № 10 в диспуте о роли Конституции в жизни страны и граждан принял участие И.И. Мернов; Д.Г. Катанов посетил открытый урок ко Дню Конституции в школе № 3.



В рамках рассмотрения вопроса повестки заседания Совета города «О патриотическом воспитании учащихся средних общеобразовательных учреждений города Эссентуки» депутаты заслушали информацию управления образования администрации о нравственно-патри-

отическом воспитании учащихся, являющемся одним из приоритетных направлений деятельности в школах города.

На заседании Совета города Эссентуки депутатами рассмотрены вопросы бюджетной сферы и социально-экономического развития города.

Завершены все процедуры рассмотрения проекта «О бюджете муниципального образования городского округа город-курорт Эссентуки на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». В соответствии с Положением о бюджетном процессе города Эссентуки был разработан и исполнен план мероприятий по рассмотрению и принятию данного проекта решения, соблюдены все установленные законодательством процедуры. В ходе обсуждения проекта бюджета приняли участие и жители нашего города. 4 декабря 2013 года состоялось публичное слушание, в ходе которых замечаний на проект решения от жителей города не поступило. Депутаты Совета города утвердили бюджет 2014 года, который, несмотря на все экономические трудности, сохранил социальную направленность.

Депутатами была заслушана информация об исполнении бюджета муниципального образования городского округа город-курорт Эссентуки за 9 месяцев 2013 года. Затем были рассмотрены и приняты предложения финансового управления администрации города по уточнению бюджета городского округа город-курорт Эссентуки на 2013 год, внесенные в связи с поступившим из краевого бюджета дополнительным финансированием на реализацию законов Ставропольского края.

Согласно Положению о приватизации муниципального имущества города Эссентуки, утвержденному решением Совета города Эссентуки от 25.02.2011 № 11, депутаты утвердили прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества города Эссентуки на 2014 год. Список муниципального имущества, приватизация которого планируется в 2014 году, опубликован в газете «Эссентукская панорама» от 26.12.2013.

Депутаты заслушали информацию начальника управления культуры, искусства и молодежной политики администрации города о ходе реализации муниципальной целевой программы «Культура города Эссентуки на 2012-2015 годы». Муниципальная целевая программа «Культура города Эссентуки на 2012-2015 годы» охватывает все основные виды деятельности в сфере культуры и искусства: сохранение культурно-исторического наследия, библиотечное дело, профессиональное искусство (изобразительное, музыкальное), культурно-досуговую деятельность. В рамках реализации программы были осуществлены капитальный ремонт помещений Центральной городской библиотеки и филиала № 5, установка оконных блоков в филиале № 7; проведены ремонтные работы в МБУ «Городской дом культуры». Эти мероприятия позволили создать более удобную и комфортную обстановку и способствовали увеличению количества посещений эссентучанами данных учреждений.

Депутаты рассмотрели вопрос о работе Управления образования администрации города по реализации Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве». Нормы данного закона регламентируют реализацию отдельных государственных полномочий Ставропольского края по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству и социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В нашем городе ведется целенаправленная работа по устранению причин безнадзорности несовершеннолетних и оказанию необходимой помощи семье. К сожалению, профилактическая работа не всегда оказывает положительный эффект, и ребенок остается без попечения родителей. В этом случае именно орган опеки и попечительства занимается дальнейшим жизнеустройством ребенка. Крайне важно, чтобы дети, оставшиеся без попечения родителей, в дальнейшем воспитывались в семье.

Город Эссентуки признан победителем в номинации «Просто о важном»

по итогам конкурса городов России «Ребенок должен жить в семье!», проведенном Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Высокую оценку заслужила информационная деятельность по профилактике социального сиротства и семейного неблагополучия, формированию у граждан ответственного отношения к семейным и родительским обязанностям.

Депутаты Совета города на протяжении многих лет большое внимание уделяют рассмотрению важного социально значимого вопроса по предоставлению горожанам жилищных субсидий. Для многих эссентучан тема социальной поддержки особенно актуальна, тем более что субсидия снижает для граждан бремя нагрузок по оплате жилищно-коммунальных услуг. На заседании Совета города было отмечено, что в нашем городе субсидию на оплату коммунальных услуг получают не так много семей, как в соседних муниципальных образованиях. По состоянию на 1 октября 2013 года количество субсидируемых семей в городе Эссентуки составило 2 620, в сентябре 2012 года – 2449 семей. Для получения консультации по вопросам назначения компенсации по оплате ЖКУ жители нашего города могут обратиться в управление труда и социальной защиты населения по адресу: ул. Володарского, 55; а также по контактному телефону: 6-40-57; 6-13-35.

Депутатами была заслушана информация управления труда и социальной защиты населения администрации города Эссентуки о ходе реализации Закона Ставропольского края от 10 апреля 2006 г. № 19-кз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, и ветеранов Великой Отечественной войны». Депутатами было отмечено, что оказание содействия горожанам, нуждающимся в социальной защите и поддержке, необходимо совершенствовать, задействовав информационные, а также имеющиеся финансовые и законодательные ресурсы.

В ходе дальнейшего рассмотрения вопросов повестки заседания Решением Совета города депутаты утвер-

дили ряд изменений в решение Совета города от 9 ноября 2006 г. № 114 «Об утверждении Правил землепользования и застройки города Эссентуки». Проект данного решения прошел всю предусмотренную Градостроительным кодексом процедуру обсуждения. Изменения в Правилах регламентируют предельную высоту и этажность зданий в зоне жилой застройки исторического центра, процедуру прохождения публичных слушаний для проектов функционально различных объектов строительства; схема градостроительного зонирования города-курорта Эссентуки приведена в соответствие с кадастровыми планами земельных участков; регламент «Зоны особо охраняемых природных территорий» приведен в соответствие с действующим федеральным законодательством.

В рамках правотворческой работы депутатами утверждены «Положение об общественном обсуждении проектов нормативных правовых актов Совета города представительного органа городского округа город-курорт Эссентуки» и «План мониторинга нормативных правовых актов Совета города Эссентуки на 2014 год». Также на заседании внесен ряд изменений в действующие решения Совета города нормативного характера.

В соответствии с Уставом города все нормативно-правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности граждан, опубликованы в городской газете «Эссентукская панорама» от 19.12.2013 и 26.12.2013.

В конце заседания депутатами было одобрено решение о награждении Почетной грамотой Совета города Эссентуки участника Великой Отечественной войны, ветерана Вооруженных сил Н.П. Анашкина в связи с 90-летием со дня рождения.

Уважаемые жители нашего города, всю интересующую вас дополнительную информацию вы можете получить в Совете города или у депутата своего избирательного округа. Контактные телефоны: 6-34-56, 6-54-07.

*С уважением
председатель Совета
города Эссентуки,
секретарь Эссентукско-
го местного отделения
партии «Единая Рос-
сия» Л.И. Ефремова*

Знай наших!

С победой!

Накануне Нового года в Москве состоялся открытый профессиональный конкурс газетной печати «Санат», который проводился среди типографий, работающих на рулонном печатном оборудовании. Свои работы прислали 33 газетные типографии России, Белоруссии и Казахстана. Итоги были подведены на международную полиграфическую выставку «ПолиграфИнтер-2013».

Отрадно, что среди победителей в номинации

«Лучшая печатная продукция» 2-е место присуждено ООО «Издательство «Южный регион» города Эссентуки. А «золото» конкурса завоевал ТОО «Газетный двор» из казахстанского Петропавловска.

Современное развитие газетных технологий диктует повышенные требования к качеству печати. Типографии осваивают сложнейшее рулонное оборудование, используют для печати широкий спектр расходных мате-

риалов и бумаг. К различным форматам добавляются обложки и вкладыши на мелованных бумагах, неуклонно растет красочность и количество полос газетных изданий.

По мнению Андрея Задкова, директора ООО «Издательство «Южный регион», полиграфический профессиональный конкурс «Санат» – это смотр технологических достижений, демонстрация качества выпускаемой продукции и оценочный результат, победа в нем престижна для любой

типографии, но прежде всего это победа коллектива. Участие в нем дает положительный импульс в работе. Сплоченность и целеустремленность профессиональной команды, готовящей издание к печати и выпуску в свет, – главные составляющие как для повседневной рабочей недели газетчиков, так и в конкурсном участии. Газетный цех – не конвейер по производству однородной продукции, а творческая студия, где мастера своего дела изо дня в день воплощают на бумаге исклю-



зив для массового читателя. Поздравляем коллег с заслуженной победой, а также с профессиональным празд-

ником – Днем российской печати и желаем творческих и нескучных будней!

Соб. инф.

Событие

Королевский бал

У входа в зал стоят шуты, галантно распахивают двери швейцар в ливрее с богатым шитьем, галунами и напояженным парике. Казалось бы, мелочь, но в душе что-то шевелится и оттаивает, наверное, ты просто начинаешь надеяться на чудо. И оно ожидает прямо за дверью – кавалер с достоинством подходит к даме, кланяется и подает руку. Дама отвечает ему реверансом, и вместе они следуют в зал. Там уже в ожидании построились пары. Сейчас распорядитель бала объявит танец, и пары закружатся в вихре вальса, заскользят в полонезе, сойдутся в менуэте.

«Такое только в кино бывает», – скажут некоторые, и ошибутся. Все эти сцены – отнюдь не кадры из исторического фильма. Более того, описываемые события происходили прямо у нас под боком, в отеле «Понтос Плаза», где 14 января грянул бал для старшеклассников!

Прекрасная идея организовать Рождественский бал для школьников выпускных классов принадлежит творческому семейному дуэту – Инессе Кундиус и Костасу Алеврасу. «Наша общая задача – это культурное и нравственное воспитание молодежи. Благодаря балу школьники, которые каждый день хо-



дят в джинсах, вдруг надевают платья с кринолином, знакомятся с историей и погружаются в атмосферу одного из самых главных православных праздников – Рождества», – рассказала Инесса. Ее мысль продолжил и помощник главы города Константин

Прядкин: «Главная цель балов – просветительская. Мы стараемся рассказать молодежи о наших лучших вековых традициях. Бал при поддержке администрации Эссентуков проходит уже во второй раз и становится прекрасной городской традицией».

И это действительно был бал – на вечере царил атмосфера королевской роскоши, рождественского волшебства: шикарные бальные платья, смокинги и фраки, маски и веера, изысканный фуршет, танцы, виртуозная игра музыкантов, театрализованная программа. Молодые люди демонстрировали реверансы, поклонны, правила хорошего тона и светского этикета. Пары кружились в вальсе, исполняли полонез и менуэт. Трехчасовая программа дала возможность потанцевать от души всем. И даже когда стихли звуки классической музыки и зазвучал дискотечный репертуар, наши участники не спешили возвращаться в эпоху современности, а продолжали ис-

пользовать в движениях различные классические па. Выдержать танцевальный марафон неопытным юношам и девушкам было не так-то легко, а поэтому распорядители бала позаботились и об отдыхе, включив в программу выступления профессиональных артистов.

С большим теплом встречали ребята главу Эссентуков Ларису Писаренко, которой говорили искренние слова благодарности за бал. Ведь для многих мальчишек и, конечно, девчонок почувствовать себя фрейлиной, покружиться в шикарном платье и ловить восхищенные взгляды – мечта детства. Мечта, которая сбылась в эти рождественские дни.

Татьяна ЧИХУН

В Следственном комитете

По долгу службы



К трехлетней годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации следственный отдел по городу Эссентуки следственного управления по Ставропольскому краю подвел итоги своей работы за 2013 год, в связи с чем провел пресс-конференцию, на которой заместитель руководителя отдела Вячеслав Клименко выступил со следующими статистическими данными. «Так, следователями возбуждено 89 уголовных дел, из которых 40% о преступлениях, совершенных должностными лицами, в том числе сотрудниками полиции, работниками об-

разования и здравоохранения в сфере коррупции. Расследовано 105 преступлений, из которых 45 тяжких и особо тяжких, 6 о совершении взяток должностными лицами».

Следственная работа всегда являлась предметом, к которому приковано пристальное внимание, она была поводом для острой критики, ведь в работе в основном «громкие», «резонансные» дела. Поэтому деятельность сотрудников следственного отдела требует как особых профессиональных, так и моральных качеств, терпения, выносливости и высокой работоспособности. Основные принципы, которыми руководствуются сотрудники – это

доверие и уважение в сочетании с высокой требовательностью к соблюдению закона и служебного долга.

Однако никто из них не жалуется на трудности, мы все служим одной цели – грамотному и качественному раскрытию преступлений, осуществляя принцип неотвратимости наказания и равенства всех перед законом.

Помощник руководителя СО по г. Эссентуки СУ СК РФ по СК Светлана Харченко рассказала о работе следственного отдела с гражданами, взаимодействии с общественностью и несовершеннолетними.

По итогам указанной встречи представители следственного отдела навестили воспитанни-

ков Детского дома № 35 г. Эссентуки, где подвели итоги работы в части своей благотворительной и профилактической деятельности по воспитанию несовершеннолетних указанного учреждения. Воспитанникам детского учреждения попечители вручили торт, дети выступили со словами благодарности, а администрация детского дома вручила работникам следственного отдела грамоту и благодарственное письмо.

Очевидно, что работа следственного отдела по городу Эссентуки СУ СК РФ по СК имеет значительные результаты, и в основном по защите прав и законных интересов граждан и детей.

Александра АКБАРОВА

АТЕРОСКЛЕРОЗ: КОГДА ЗДОРОВЬЕ НЕ ТЕРПИТ ОТЛАГАТЕЛЬСТВ

Часто атеросклероз ведет к ишемической болезни сердца и гипертонии.

Ежегодно от заболеваний сердечно-сосудистой системы погибает до 17 млн. человек. Значительная доля смертности от таких заболеваний обусловлена атеросклерозом. Болезнь поражает сосуды сердца и мозга – около 60% пациентов имеют ишемическую болезнь сердца и 50% гипертоническую болезнь.

Почему болят икроножные мышцы – первые симптомы.

При ходьбе появляются боли: остановился – боль прошла, продолжил движение – боль вернулась. Этот симптом является первым признаком облитерирующего атеросклероза (облитерация – закупорка просвета сосуда холестериновой бляшкой). На 4-й стадии заболевания боли носят постоянный характер, даже в состоянии покоя, проявляются язвы и омертвление тканей.

Возможности АЛМАГА при лечении атеросклероза.

Для лечения атеросклероза и других заболеваний сердечно-сосудистой системы лечебным учреждениям потребовался аппарат с бегущим импульсным магнитным воздействием. Таким аппаратом стал Алмаг-01. Бегущее импульсное магнитное поле Алмага-01 используют вследствие выраженного противоотечного, рассасывающего, противовоспалительного, спазмолитического, обезболивающего, трофико-регенераторного действия. Преимуществом магнитного воздействия Алмага-01 является прямое воздействие на стенки сосудов, при котором нормализуются физико-химические свойства клеток, внутриклеточный и межклеточный обмен веществ.

Магнитное поле Алмага-01 позволяет улучшать текучесть крови за счет расширения просвета сосудов, снижать пристеночное тромбообразование, увеличивать кровоснабжение за счет включения мельчайших артерий, капилляров и вен, что способствует восстановлению обмена веществ в тканях, в том числе в стенках сосудов.

На сегодня 80% физиокабинетов лечебных учреждений укомплектованы аппаратами Алмаг-01. Более 10 лет аппарат

успешно применяется в лечебных учреждениях, его рекомендуют для лечения в домашних условиях.

Благодаря неспецифическим (универсальным) свойствам бегущего импульсного поля Алмаг-01 применяется при лечении:

- гипертонической болезни, почечной гипертонии,
- ишемической болезни сердца,
- варикозной болезни, лимфедемы,
- артрозов, остеохондроза,
- осложнений сахарного диабета,
- пневмонии, бронхиальной астмы,
- гастрита, язвы желудка и 12-перстной кишки, панкреатита,
- дискинезии желчевыводящих путей,
- и еще многих других заболеваний.

НОВИНКА! Алмаг-02: умноженные возможности магнитотерапии. Невероятный прогресс в области медицинской техники сделал доступным для домашнего лечения аппарат Алмаг-02 для лечения сложных случаев.

АЛМАГ-02



ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ:

- артроза;
- варикозной болезни;
- тромбозов;
- лимфодемии;
- атеросклероза;
- гипертонии;
- гастрита и язвы желудка;
- остеохондроза и других заболеваний.

РУМЗ № ФСР 2011/12161

ВНИМАНИЕ!!!

Елатомский приборный завод проводит в январе акцию «ВОЛНА ЗДОРОВЬЯ»* и предлагает приобрести аппараты торговой марки «ЕЛАМЕД» в г. Эссентуки

С 20 по 24 января

- магазин «Медтехника», ул. Октябрьская, 335, тел. (87934) 2-39-66;
- магазин «Медтехника Плюс», ул. Первомайская, 26а, тел. (87934) 7-46-54;
- магазин «Медтехника для всех», ул. Железнодорожная, д. 1, тел. 8-928-312-43-86 (напротив Военного санатория, район ж/д вокзала).

С 25 по 31 января

- АС «Ставропольские городские аптеки», ул. Октябрьская, 442а, тел. (87934) 2-18-13, ул. Кисловодская, д. 24а, тел. (87934) 4-19-51;
- «Социальная аптека», ул. Интернациональная, 60 / ул. Гагарина, 27, тел. 8 (962) 447-35-55.

Спешите приобрести аппараты ПО ЦЕНАМ 2013 ГОДА!!!

Количество товара ограничено, спрашивайте в аптеках или магазинах «Медтехника».

Елатомский приборный завод выпускает целую серию приборов для домашнего применения – Алмаг-02, Магофон-01, Диамаг (Алмаг-03), Стимэл-01, УТМпк-01 и другие...

Хотите узнать больше?

Звоните по бесплатному телефону – 8-800-200-01-13.

Заказать аппараты можно также наложенным платежом по адресу: 391351, Рязанская область, р/п Елатма, ул. Янина, 25, ОАО «Елатомский приборный завод». www.elamed.com, admin@elamed.com ОГРН 1026200861620.

* Об организаторе акции, правилах проведения, размерах скидок, месте и порядке их получения можно узнать по месту проведения. Срок действия: с 9 по 31 января.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ!

Официально

Список

очередного состава общественного совета при Отделе МВД России по г. Ессентуки.

Шаклеин Герман Сергеевич – директор ЛПУ «Санаторий им. Андриевского» г. Ессентуки.
Полянский Владимир Владимирович – председатель Совета ветеранов Отдела МВД России по г. Ессентуки.
Петренко Василий Васильевич – помощник атамана Ессентукского городского казачьего общества Терского казачьего войска.
Айриев Роберт Владимирович – председатель общественной организации армянской культуры «Арагат».
Полиев Яков Георгиевич – председатель региональной национальной культурной автономии греков г. Ессентуки.
Жемчугова Маргарита Владимировна – главный редактор телеканалов «СТС», «Домашний» ЗАО «СИМПЭКС» г. Ессентуки.
Симонян Артур Владимирович – заведующий кафедрой административного права, кандидат юридических наук Ессентукского института управления, бизнеса и права, адвокат юридической конторы Артур Симонян (ЮКАС) Адвокатской палаты Ставропольского края.
Кучеренко Наталья Владимировна – директор Центра по работе с молодежью г. Ессентуки.

ООО СК «Стройвиктория», юридический адрес: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Бунимовича, 7, в соответствии с приказом Госкомэкологии от 16 мая 2000 г. № 372 п. 4.3, п. 3.1.1, информирует о намерениях по строительству многоквартирных жилых домов по адресу: г. Ессентуки, микрорайон Прибрежный, поз. 101 (I и II очереди), 103,111, примерный срок проведения оценки воздействия на окружающую среду февраль 2014 г. Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения воздействия жилых домов на окружающую среду, – администрация г. Ессентуки.
Предполагается форма общественного обсуждения – проведение публичных слушаний.
Замечания и предложения по возможному воздействию объектов на окружающую среду направлять по адресу: г. Пятигорск, ул. Бунимовича, 7 или г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 3а.
С расчетами по оценке воздействия на окружающую среду можно ознакомиться с 1 февраля 2014 г. по адресу: г. Пятигорск, ул. Бунимовича, 7.

Уважаемые жители, ООО «ОТК» ставит вас в известность, что в связи с решением Совета города Ессентуки № 144 от 25 декабря 2013 года пересмотрены нормы накопления и плотности твердых бытовых отходов жилого фонда г. Ессентуки. На основании принятого решения размер платы за сбор и вывоз твердых бытовых отходов с населения с 1 января 2014 года установлен:
- **82,63** рубля в месяц на одного человека, зарегистрированного в благоустроенной квартире;
- **84,96** рублей в месяц на одного человека, зарегистрированного в неблагоустроенной квартире;
- **110,07** рублей в месяц на одного человека, зарегистрированного в частном домовладении.
Решение Совета города Ессентуки опубликовано в газете «Ессентукская панорама» № 51 (1127) 26 декабря 2013 г.

Уважаемые жители, ООО «Спецэкотранс» ставит вас в известность, что в связи с решением Совета города Ессентуки № 144 от 25 декабря 2013 года пересмотрены нормы накопления и плотности твердых бытовых отходов жилого фонда г. Ессентуки. На основании принятого решения размер платы за сбор и вывоз твердых бытовых отходов с населения с 1 января 2014 года установлен:
- **82,63** рубля в месяц на одного человека, зарегистрированного в благоустроенной квартире;
- **84,96** рублей в месяц на одного человека, зарегистрированного в неблагоустроенной квартире;
- **110,07** рублей в месяц на одного человека, зарегистрированного в частном домовладении.
Решение Совета города Ессентуки опубликовано в газете «Ессентукская панорама» № 51 (1127) 26 декабря 2013 г.

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка под строительство надземной автостоянки закрытого типа площадью 53,0 кв.м. расположенного по адресу: г. Ессентуки, ГПК «Строитель-2», автостоянка №192. Заявки от заинтересованных лиц принимаются в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 7-81-95.

Комитет по муниципальной собственности г. Ессентуки сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, в районе ул. Суворова, площадью 301 кв.м, под огород. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 7-81-95.

КАК ЗА КАМЕННОЙ СТЕНОЙ ЧАСТНОЕ ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «БАСТИОН»

Лицензия № СК-496 от 29.01.2010 года

В связи с расширением предприятия на работу требуются лицензированные охранники до 50 лет

- Пультовая охрана квартир, домов, дач, гаражей от 300 р./мес.;
- Охрана объектов, офисов, зданий от 1000 р./мес.;
- Монтаж всех видов сигнализации и видеонаблюдения;
- Тревожная кнопка;
- Профессиональное техническое обслуживание охранных систем и видеонаблюдения;
- SMS - уведомление;
- Физическая охрана объектов частных и юридических лиц;
- Вызов инженера при осмотре объекта бесплатно.

357600, г. Ессентуки, ул. Маяковского, 21а, 8 (87934) 5-42-23, опер. дежурный (круглосуточно), 8 (87934) 5-42-28, 8(928) 369-12-83, 8(918) 889-24-02.
E-mail: bastionoxrana@mail.ru. Наш сайт: www.bastion-kmv.ru

Мы будем рады оказать вам помощь в решении вопросов, связанных с безопасностью! Цены на оказываемые услуги вас приятно удивят!

Важно знать

Открой шибер! Спаси себе жизнь!

С началом отопительного сезона в Ставропольском крае участились случаи отравления угарным газом. Причина трагедий – нарушение элементарных правил безопасности. Катастрофически часто смертельный приговор пользователям газа выносит закрытый шибер – маленькая заслонка в печи, которая в закрытом состоянии перекрывает выход угарного газа в дымоход. С начала отопительного сезона по этой причине уже погибли 18 человек. Последний случай произошел 27 декабря в с. Благодатном Петровского района. В результате нарушения правил эксплуатации газовой отопительной печи из-за закрытого шибера погибли 4 человека, двое из них дети 2 и 4 лет.

Уважаемые потребители газа! Будьте бдительны! Угарный газ не имеет цвета и запаха. Отравление происходит незаметно и может привести к гибели. Достаточно 0,08% углекислого газа, чтобы человек почувствовал головную боль и удушье. При повышении концентрации до 0,32 % возникают паралич и потеря сознания (смерть наступает через 30 минут). При концентрации выше 1,2 % сознание теряется уже после 2-3 вдохов, человек умирает менее чем через 3 минуты.
Соблюдайте правила пользования газом!
Правила пользования газовой печью.
1. Перед розжигом газовой печи обязательно от-

кройте шибер, а затем дверцу поддувала.
2. Проветрите не менее 5 минут топку, дымоход и помещение.
3. Обязательно проверьте тягу в дымоходе. Для этого поднесите полоску бумаги к смотровому отверстию топки или стабилизатора тяги. Если полоска бумаги втягивается в сторону топки – тяга нормальная, если же она отклоняется в обратную от топки сторону – тяги нет. При отсутствии тяги пользоваться печью запрещено. Тяга проверяется до розжига и через 5-7 минут после включения горелки печи.
4. Если печь исправна и тяга в дымоходе хорошая, зажгите запальник. При горящем запальнике откройте

кран основной горелки и зажгите ее.
5. Если горелка погасла, то немедленно закройте кран, снова проветрите топку в течение 5 минут и повторите все операции по розжигу основной горелки.
6. Газовая горелка должна гореть во всех отверстиях без копоти, пламя должно быть фиолетово-синего цвета.
7. Регулярно проверяйте состояние вентиляционных и дымовых каналов: очищайте их от снега, наледи и посторонних предметов.
8. Почувствовав запах газа, немедленно прекратите пользоваться печью и обратитесь в газовую службу по телефону «04».
По инф. пресс-службы ОАО «Ессентукигоргаз»

Городская поликлиника информирует

ГБУЗ СК «Городская поликлиника» г. Ессентуки расположена по адресу: г. Ессентуки, ул. Кисловская, 26а. График работы: понедельник – пятница с 7.00 до 19.00; суббота с 8.00 до 16.00. В праздничные дни – согласно утвержденному графику дежурств. В субботу осуществляют приём дежурные врачи: терапевты, окулист, хирург, работает параклиническая служба.
Пациент обслуживается в регистратуре в порядке очереди. Ветераны войны, члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участники ВОВ и ветераны боевых действий, участники ликвидации последствий

катастрофы на Чернобыльской АЭС, граждане, получившие или перенесшие лучевую болезнь, другие заболевания, инвалиды вследствие Чернобыльской катастрофы и другие льготные категории граждан имеют право на внеочередное медицинское обслуживание, но при наличии талона.
При обращении в ЛПУ пациент должен предъявить паспорт, полис обязательного медицинского страхования.
По экстренным показаниям медицинская помощь оказывается с момента обращения пациента в ЛПУ.
Пациент имеет право на выбор врача в ЛПУ с учетом

согласия врача (выбор врача для обслуживания на дому не осуществляется).
Время приема должно совпадать с назначенным пациенту временем (в талоне на посещение врача отражаются: дата приема, фамилия врача, номер кабинета, время приема, нумерация очереди), за исключением случаев, когда врач участвует в оказании экстренной помощи другому больному или гражданину льготной категории, о чем пациенты, ожидающие приема, информируются персоналом ЛПУ.
Пациентам, обратившимся в амбулаторно-поликлиническое учреждение, рекомендо-

дуется до приема врача посетить флюорографический кабинет (при условии отсутствия сведений о ФЛГ-обследовании более года). Порядок записи на прием к участковому терапевту, ВОП, врачу-специалисту осуществляется в день обращения при получении талонов в регистратуре с 7.00 в порядке живой очереди, резервации талонов по телефону регистратуры (тел.: 7-03-00, 7-82-60, 7-77-46), а также электронным способом на сайте www.stav26.comarf.ru.
Дополнительную информацию о работе поликлиники можно получить на сайте www.essgopol.esstel.ru.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ г. Ессентуки № 28

15.01.2014

О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации города Ессентуки «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 321 / М. Садовая, 55, кадастровый № 26:30:010231:63»

Рассмотрев заявление Попова Владимира Анатольевича о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 321 / М. Садовая, 55, кадастровый № 26:30:010231:63, под «магазин, офисное здание делового и коммерческого назначения», руководствуясь Градостроительным кодексом РФ №190-ФЗ от 29.12.2004 г., Федеральным законом РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131-ФЗ от 6.10.2003 г., законом Ставропольского края «О местном самоуправлении в Ставропольском крае» № 12-кз от 2.03.2005 г., а также Положением об организации и проведении публичных слушаний в муниципальной администрации городского округа город-курорт Ессентуки, утвержденным решением Совета города Ессентуки от 10.07.2006 г. №78, Правилами землепользования и застройки города Ессентуки, администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить публичные слушания по проекту постановления администрации города Ессентуки «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 321 / М. Садовая, 55, кадастровый № 26:30:010231:63»
2. Определить:
 - дату, время и место проведения публичных слушаний по проекту постановления - в здании МУК «Детская школа искусств» по ул. Кисловская, 11 в г. Ессентуки в 14 час. 30 мин. 29 января 2014 года;
 - средством массовой информации для опубликования данного постановления и проекта постановления - газету «Ессентукская панорама»;
 - лицом, ответственным за опубликование данного постановления, и.о. начальника УАИГ администрации города Ессентуки Е.А. Толстова;
 - срок опубликования данного постановления и проекта постановления в течение 10 дней с момента подписания.
3. Утвердить состав оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту постановления

| | |
|-------------------------------|---|
| Толстов Евгений Александрович | и.о. начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки, председатель оргкомитета |
| Ярушин Василий Исаакович | старший юрисконсульт управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки, секретарь оргкомитета |
| Члены оргкомитета | |
| Иванова Ольга Ивановна | главный специалист управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки, заместитель председателя оргкомитета |
| Кобец Нина Яковлевна | и.о. председателя комитета по муниципальной собственности города Ессентуки |

Савенко Дмитрий Григорьевич – заведующий отделом экологии и охраны окружающей среды администрации города Ессентуки

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Ессентуки В.В. Прохорова.
5. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования в газете «Ессентукская панорама».
Глава города Ессентуки Л.О. Писаренко

ПРОЕКТ Приложение к Постановлению администрации города Ессентуки от 15.01.2014 № 28

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ г. Ессентуки №

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 321 / М.Садовая, 55, кадастровый № 26:30:010231:63

Рассмотрев заявление Попова Владимира Анатольевича о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 321 / М. Садовая, 55, кадастровый № 26:30:010231:63, под «магазин, офисное здание делового и коммерческого назначения», руководствуясь ст. 39 Градостроительного кодекса РФ № 190-ФЗ от 29.12.2004 г., с учетом соответствия требованиям технических регламентов, в соответствии с Федеральным законом РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131-ФЗ от 6.10.2003 г., законом Ставропольского края «О местном самоуправлении в Ставропольском крае» № 12-кз от 2.03.2005 г., Уставом муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки, Правилами землепользования и застройки города Ессентуки, итоговым документом публичных слушаний, администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Разрешить условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 321 / М. Садовая, 55, кадастровый № 26:30:010231:63.
2. Изменить вид использования земельного участка, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 321 / М. Садовая, 55, кадастровый № 26:30:010231:63, с «под индивидуальный жилой дом» на под «магазин, офисное здание делового и коммерческого назначения».
3. Определить
 - средством массовой информации для опубликования данного постановления - городскую газету «Ессентукская панорама»;
 - лицом, ответственным за опубликование данного постановления, и.о. начальника УАИГ г. Ессентуки Е.А. Толстова;
 - срок опубликования настоящего постановления в течение 10 дней с момента подписания.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города В.В. Прохорова.
Глава города Ессентуки Л.О. Писаренко
Управляющий делами администрации города Ессентуки С.В. Мищенко

Эхо праздника

Воскресная елка

Черед зимних праздников и каникул завершилась рождественской елкой в воскресной школе при соборе св. Пантелеимона. Самые юные прихожане получили свою порцию новогоднего настроения, подарков и угощений.

Традиционная елка в этом году получилась вдвойне праздничной. Буквально за несколько часов до начала детского утренника был закончен ремонт большого зала воскресной школы при храме. И символично, что первыми его гостями стали дети, Дед Мороз и Снегурочка, а также красавица-елка. Кстати, казалось бы, чисто светский новогодний персонаж с бородой и посохом вполне вписывается в религиозную тематику праздника. Ведь Дед Мороз не кто иной, как святой Николай-угодник, дарящий детям подарки. Ну а веселые игры, конкурсы и хороводы приносят лишь пользу всем без ограничений!



Воскресной школе при соборе св. Пантелеимона обучаются порядка 60 ребят. Это дети прихожан храма и воспитанники Ессентукского детского дома №35. По словам директора воскресной школы Анатолия Куксенко, тесно сотрудничая с управлением образования, учебное заведение выполняет не только духовно-просветительскую, но и социальную функцию. Учеников, помимо занятий в классе, ждут и выездные мероприятия: разнообразные экскурсии, встречи с интересными людьми, культпоходы и даже поездки на море. Пользуясь возможностью, редакция нашей газеты поздравляет настоятеля собора св. Пантелеимона отца Василия с днем рождения и желает ему успехов в делах служения Богу и людям.

Дмитрий ЧЕРНЫШЕВ.
Фото Юрия РЫДАЛЕВА



Рок-Рождество

Необычно отметили Рождество в Городском доме культуры. Фестиваль поэтического рока был организован при содействии отдела по работе с молодежью Пятигорской и Черкесской епархии и администрации Ессентуков.

Настоятель храма св. апостолов Петра и Павла священник отец Андрей Сахно рассказал: «Рок – это не только музыка протеста. Это еще и свобода выражения мыслей людей думающих, независимых от мнения большинства. Рок-музыка – это протест миру пошлости, пресыщенности и чрезмерного потребления. В эти рождественские дни людям необходимо приобщаться к вере. А это очень важно для людей мыслящих и стремящихся стать лучше».

Своими философскими текстами публику порадовал всем уже знакомый музыкант Сергей Зубарев, веселыми блюзово-роковыми композициями зарядили зал Светлана Сорокина и группа «Cross Point», а бесшумный солист группы «Top Spin» Егор Трофимов вновь подарил зрителям свои светлые тексты. Фанк, хард и рок-н-ролл – направления, в которых работает молодая, но уже успевшая стать популярной группа «Overdrive» – ее зрители просто не хотели отпустить со сцены. Звучание электрогитар и притягательный голос обаятельного солиста Романа Ширяева в образе брутального байкера приковал внимание большинства.



Вокалистка из Минеральных Вод Ольга Нульберг поразила всех чистым голосом и пронзительными текстами песен. А завершили роковое празднование Рождества группа «Сюжетная линия» и старожилы сцены «Блок Пост».

Запланированный двухчасовой концерт продлился практически пять часов и, несмотря на разнообразные стили и манеры исполнения его участников, а также разный возраст, у каждого был свой зритель. Тот, кто выбирает музыку жизни, кто живет с верой в себя.

Александра АКБАРОВА

Письма Деду Морозу

Новый год – время исполнения желаний. Особенно для детей. С каким нетерпением они ждут новогодний праздник! А кроме домашнего торжества для дошколят прошли утренники, а ребята постарше повеселились на школьных вечеринках. Ведь праздники, как известно, много не бывает.

В преддверии 2014 года ученики из разных образовательных учреждений Кавминвод и Предгорного района приняли участие в открытом региональ-

ном конкурсе «Письмо Деду Морозу». К конкурсу активно подключились учащиеся сразу нескольких ессентукских школ – № 2, 8, 9, 10, 12, Центра образования, гимназии «Интеллект» и Центра развития ребенка № 43.

На конкурс дети прислали свои рукописные, оформленные в виде открыток письма. Красиво и трогательно девочки и мальчики поведили Деду Морозу о своих успехах, поделились ближайшими планами и мечтами. Вся новогодняя «корреспонденция» вошла в праздничный коллективный сборник, который ребята получили на добрую память о конкурсе.

Привычную церемонию награждения организаторы заменили настоящим новогодним утренником. Были и ёлочка пушистая, и Дед Мороз со Снегурочкой, и веселые хороводы. Развлекал детишек символ наступившего года – резвый жеребенок. Всех участников конкурса организаторы наградили заслуженными дипломами и призами. Педагогов отметили благодарственными письмами.

Впечатлений – море! Веселье – от души! Но главное – Дед Мороз получил все отправленные детские письма. А это значит, что в наступившем году начнут сбываться все детские мечты!

Ольга МАЛЬЦЕВА. Фото автора


Колонка редактора

Первое на последней

Здравствуйте, дорогие и уважаемые читатели «Ессентукской панорамы»! Меня зовут Дмитрий Чернышев, и с недавних пор я работаю главным редактором газеты. И хотя мы встречались на страницах «Панорамы» еще в прошлом году, пусть выход первого после праздничного номера нашей с вами любимой газеты станет поводом для официального знакомства. Согласен, это немного нелогично, говорить вам «здравствуйте» после того, как в свет уже вышли несколько номеров «Ессентукской панорамы» под моим руководством. Но мне хотелось, чтобы нестандартный подход, в его самых хороших и продуктивных смыслах, стал вектором развития газеты на ближайшее будущее.

Мне кажется, что наступивший год – самое время, чтобы отойти от некоторых правил, официального стиля и канцелярских оборотов. Газета должна жить в ритме города, дышать одним воздухом с его обитателями и разговаривать с ними на одном языке. В этом году мы обещаем стать ближе к вам, нашим читателям. Очень хочется, чтобы «Ессентукская панорама» вернулась на прилавки газетных киосков. Появится она и в торговых комплексах и сетевых магазинах, а также в санаториях города. Для исполнения этих замыслов потребуются время, но это случится обязательно. Кроме того, свежий номер газеты всегда можно будет получить непосредственно в нашей редакции. Шагнем мы и в виртуальное пространство. Совсем скоро наши интернет-представительства заработают в популярных социальных сетях. Самые свежие и оперативные новости о жизни города короткой строкой первыми будут получать подписчики нашей ленты в Твиттере. Надеемся, что во всемирной паутине Интернета мы найдем еще больше новых друзей и читателей.

У «Ессентукской панорамы» молодой коллектив, и мы очень хотим стать ближе к молодежи и тем, кому около 30. Старшее поколение прекрасно зарекомендовало себя в роли активных читателей, поддерживающих постоянную «обратную связь» с нами. За что им отдельная благодарность! Теперь же нам хочется видеть у себя и тех, в чьи руки попадет наш город лет через 10–20, а может быть, и раньше. И не только видеть, но и общаться, делиться мнениями и публиковать самые интересные из них. Молодой автор – всегда желанный гость для редакции.

Газета – это, прежде всего, диалог, а не «игра в одни ворота». Мы нужны друг другу, чтобы диалог продолжался, был открытым и честным. С новым газетным годом, друзья, нестандартным, искренним и живым!

На спортивной волне

Зимний футбол

Со 2 по 12 января на Центральном стадионе Ессентуков проходил традиционный новогодний детский турнир по футболу среди команд учащихся ДЮСШ и СДЮСШ 1999 и 2001 годов рождения. Первое место досталось ФК «Терек», г. Грозный, второе у команды «Кожаный мяч» из Ставрополя, на третьем представители Невинномысского СКК «Олимп». Команда Ессентуков «ДЮСШ ИВС» заняла четвертое место.

Победители и призеры были награждены дипломами, грамотами, кубками, медалями и призами зрительских симпатий.

Александра АКБАРОВА

14 января отмечается годовщина освобождения Ессентукского и Суворовского районов от немецко-фашистских захватчиков. Редакция газеты «Ессентукская панорама» поздравляет всех горожан, участников, ветеранов и инвалидов ВОВ с этой знаменательной датой.



15 января исполнилось 90 лет Валентине Ивановне Камышевой, участнице Великой Отечественной войны 1941–1945 гг., награжденной орденом Отечественной войны II степени. Поздравляем Валентину Ивановну с юбилеем, желаем здоровья и долгих лет жизни!

Редакция газеты «Ессентукская панорама»

АФИША ФИЛАРМОНИИ

Ессентуки. Концертный зал им. Ф. И. Шаляпина

19.01 16.00 Вечер вокальной музыки «Цыганские напевы». В программе И. Брамс, А. Дворжак, Ф. Лист, Ф. Легар, П.И. Чайковский и Ж. Бизе. Исполняют лауреат международных конкурсов Елена Филимонова (сопрано), лауреат международного конкурса Амалия Авакова (фортепиано). Музыковед – заслуженная артистка России Светлана Смолина.

22.01 19.00 Вечер органной музыки. Солистка – заслуженная артистка России Светлана Бережная.

Опровержение

В номере газеты от 10.01.14 в статье «400 лет дому Романовых» была допущена ошибка. Следует читать: «Летом 1917 года по решению Временного правительства был вместе с семьей отправлен в ссылку в Тобольск, а весной 1918 года перемещен большевиками в Екатеринбург, где расстрелян в июле 1918 года вместе с семьей и приближенными».

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рекламные материалы помечены знаком ®. **Материалы принимаются не позднее 13.00 вторника до дня опубликования номера.**

Главный редактор Д. С. ЧЕРНЫШЕВ

Адрес редакции и учредителя: 357600, Ставропольский край г. Ессентуки, ул. Володарского, 15. Тел. (факс): 6-66-63, 6-20-05.
 Газета зарегистрирована в Управлении по Ставропольскому краю Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00498 от 23.07.2013 г.
 Газета отпечатана в ООО «Издательство «Южный регион», г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а. Подписной индекс 29360. Цена свободная.
 Номер подписан 15.01.2014 в 16.00, по графику – 16.00. Заказ 34. Тираж 5000.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
МБУ «ЕССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»

www.adm-essentuki.ru;
 e-mail: es-panorama@yandex.ru,
 estoday@mail.ru